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Referat af bestyrelsesmøde den 8. april 2010 i klubhuset. 

Der var afbud fra Preben Mylliin og Michael Aundal. 

1) Opfølgning af referat af 4. marts 2010. 

John undersøger hvad det koster i golfbox, at få mulighed for at betale 

turneringsfee via netbank.  

Vi har et åbent spørgsmål vedr. kontingentforhøjelsen fra 

Generalforsamlingen. Bjarne Winther (advokat, suppleant til DGU's bestyrelse) 

siger, at der ikke er tvivl om hvad der er besluttet på vores GF, så 
kontingentforhøjelsen er vedtaget for indeværende år. 

Bente har endnu engang rykket Poul Thue Kristensen for referatet fra GF.  

Derefter blev referatet godkendt. 

2) Nyt fra sponsorudvalget. 

Ny turneringssponsor Frydendal Kro & Hotel. 

Klubblad udkommer uge14. 

Udkast til A4 sides brochure foreligger og forventes klar uge 15. Vi arbejder på 

at få koblet en sponsor på. 

Kulturnatten. 1. informationsmøde 21. april. 2. do. d.2.juni. Der igangsættes 

skilt til indgang og bagvæg. Hans Åge Snitker og Bente Larssen deltager gerne 
på selve dagen den 20. august 2010. 

Boldopsamlingsbil er leveret fra BM Auto, og han kontakter en af ugeaviserne 

for at få en omtale vi selvfølgelig også skal udnytte. Preben Mylliin har aftalt 

møde med BM i primo uge 15.  

3) Sønderjyske Eagles 

Der ligger nu en beskrivelse af Sønderjyske Eagles på vores hjemmeside under 

punktet "elite". 
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4) Efterretningssager 

Michael Aundal har sørget for at Sygehus Sønderjyllands golfturnering 

placeres på Alssund. Preben Grinsted taler med Michael om datoen og 
afviklingen. 

Vi har indsendt tro- og loveerklæringer vedr. børneattester i.h.t. forskrifterne 

til Sønderborg Kommune. 

Vi har møde med Nordborg golfklub den 19. april. Bjarne P. Wulf, Sven-Erik 

Vad og Aase Møller-Hansen deltager. Aase konfererer af med Troels vedr. 
"Nordborgløsningen" f.s.v. angår træning i Nordborg. 

DGU. Der har været repræsentantskabsmøde og der var 2 forslag, der blev 

vedtaget. Det første var, at en bane på 1375m og 9 huller kan blive godkendt 
som fuldgyldigt medlem af DGU. 

Det andet var - som ventet - vedtagelse af, at klubberne fra 1.1.2011 kan 

tilbyde flex-medlemsskaber, d.v.s. et mindre kontingent, der betyder, at man 

kan spille på alle baner mod betaling af fuld greenfee. Vi har nedsat et lille 
udvalg (John Senger, Sven-Erik Vad og Bente Larssen), der skal finde ud af 

løsningen i Alssund Golfklub. Vore naboklubber og G7-klubber skal høres, så 
linien kan blive fastlagt. Bente indkalder i maj måned. 

Bente Larssen har via sit arbejde i Danske Bank, søgt om Danske 

Fritidspakker. Vi har fået tildelt bolde og tees til en værdi af 1.500 kr. Det skal 
gå til ungdomsafdelingen. Overdrages til formanden for juniorudvalget Hans 

Slotved. 

5) Økonomi og medlemsstatus. 

Vi er nu 898 aktive medlemmer (1 færre end sidste måned), hvoraf 831 er 

spilleberettiget til stor bane. Vi har fået 9 nye etablerede spillere i år og der er 
udmeldt 10. Af udmeldelser kan ses, at det drejer sig om helbredsmæssige og 

geografiske årsager. Der er ingen, der er flyttet til vore naboklubber, hvilket er 

positivt. 

Der er ikke sket det store i regnskabet siden sidst. Kontingentet kommer fint 

ind og nu begynder udgifterne også at komme. Der har af naturlige årsager 

ikke været nogen form for indtægter i Greenfee eller i automaten. 
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6) Baneomlægning 

Vi pointerer endnu engang. Bestyrelsen er udelukkende i gang med at få alle 

tilladelser på plads således, at når tid og økonomi er til det, så kan vi begynde 
at ændre på banen, dog ikke uden en ekstraordinær generalforsamling, og det 

forventes ikke at ske foreløbig. 

vedr. hul 12 

Sven-Erik har fået en tilbagemelding fra John Callesen, Skov- og 

Naturstyrelsen, vedrørende deres engagement omkring tætte eller ødelagte 
dræn. Han har fortalt, at forpagtningskontrakten ikke indeholder en 

bestemmelse om Arne Gregersens forpligtelse til at vedligeholde drænet. Det 
er derfor Skov- og Naturstyrelsen der har forpligtelsen. John Callesen har aftalt 

med Arne Gregersen, at han, når vandet giver mulighed for det, får kigget på 
om brønden på deres areal er stoppet. Efterfølgende kan der blive tale om, at 

drænet skal spules. Sven-Erik har aftalt med dem, at de holder os orienteret 
om resultatet af deres arbejde. Sven-Erik foreslår, at Rasmus kontakter Arne 

Gregersen, så vi er med på sidelinjen og holder fast i at problemet løses. 

7) Markedsføringsudvalget 

Der kommer snarest en regning vedr. vores andel af annoncen i Golfavisen 
m.m.  samt trykning af Sønderjyske Golfoplevelser. 

Der er Golfens dag den 25. april. Kender du nogen, der har lyst til at snuse 
til golfspillet, så send dem ud på vores bane. Det foregår fra kl. 10,00- 14,00, 

hvor de forskellige udvalg vil være til stede sammen med Troels. Der serveres 

kaffe på selv dagen. Aase Møller-Hansen laver programmet, der sættes på 
hjemmesiden. Bjarne sørger for at maskinparken bliver linet op på marken. 
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8) Rapport fra udvalgene 

Baneudvalget 

Alle maskiner er klar og den nye green-klipper er kommet. 

Alle bunker er klar d. 9. april. 

Fairway klippes og tromles i uge 15. 

Alle tee-steder vil blive eftersået. 

Der gødes indenfor 14 dage. 

Vi laver et nyt forsøg med hvidt sand på greens for at gøre dem endnu 

hurtigere. 

Der er kommet nye udslagsmåtter til driving range samt nye bolde. 

- og så venter vi på sommeren. 

På hul 4,9 og 11 er der hvide striber rundt om greens. Det betyder i.h.t. vores 

midlertidige lokale regler, at man må lægge op på en græstot ikke nærmere 
flaget.  Den er nu ændret til 

3. I områderne omkring 4., 5., 6., 9., 10. og 11. green er fairway pletvis 

medtaget af vinterens sne og frost. 

Der tillades lejeforbedring indenfor én køllelængde, på fairway fra 50 meter 
mærket og ind mod green. 
50 meter grænsen vil på de nævnte huller være markeret med pæle i hver side 

af fairway ud for 50 meter mærket. 

2. På 16. hul, er der tværs over fairway dybe traktorhjulspor. 

Disse betragtes som Areal under reparation. Regel 25-1 gælder. 

Se vore midlertidige lokale regler på hjemmesiden under punktet BANEN. 

Miljøpælene bag ved green på hul 15 er fjernet, d.v.s. at der ikke er nogen 
droppezone mere. 
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Turneringsudvalget 

Årets første turnering Thybos påsketurnering med 100 deltagere er afviklet. 

HUSK at den 1.7. kan man spille golf med en ven. Se hjemmesiden og klik på 
billedet, så kommer alle vore tilbud op. 

Vi er tilmeldt Synoptik cup. Der ligger en brochure om systemet i 
mellemgangen. Den er ligeledes beskrevet på hjemmesiden under turneringer. 

Følgende turneringer er valgt til at give point til Synoptik Cup ranglisten: 

1) 18/4 Plantorama 

2) 23/5 Pinseturneringen 

2) 13/6 Mr. Klausen Cup 

3) 14/8 Jubilæumsturneringen v/Teknidan 

Der beregnes automatisk point via golfbox, når du deltager i en eller flere af 

disse turneringer. 

Begynderudvalget 

Der er p.t. ingen formand, men styres af Aase Møller-Hansen og resten af 
udvalget.  

Programmet er fastlagt indtil 8. juli 2010. 

Vi har ændret i frigivelsesreglerne således, at vi nu frigiver spillerne i.h.t DGU's 
regler for golfkørekort. Se hjemmesiden under punktet begyndere, frigivelse. 

På denne måde håber vi på, at vi får flere medlemmer. 

Husudvalget 

Hele huset er rengjort og der har være optælling af glas, bestik kopper m.m. 

Preben Grinsted kontakter Dong, der reklamerer med at få besøg af en 
energikonsulent. Vi vil se om vi kan spare på varmeforbruget. 

Eliteudvalget 

Lørdag er der kvalifikationsturnering til Danmarks-turneringen. 

Juniorudvalget 

Positivt. Der kommer hele tiden nye medlemmer. 
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9) Eventuelt 

Preben Grinsted arbejder på en ny baneguide, der også skal lægges på 
hjemmesiden incl. proens tip. 

Musikken er på plads til Jubilæumsfesten. Christoffer Brodersen spiller endnu 
engang op til dans fra kl. 21,30 - 01,00. Vi vil arbejde på at få et fag mere på 
teltet, og evt. lave en form for bordreservations, således at dem, der ikke vil 

sidde tæt på musikken får mulighed for det. Bente snakker med Else Vad om 

hun vil hjælpe med dette. Jubilæumsfesten og turneringen er lørdag den 14. 
august 2010. 

Vi vil gøre en indsats overfor vore passive medlemmer, for at få dem til at 
spille igen. Tages med på mødet i "flex-udvalget". 

Vi talte ligeledes om at nye medlemmer evt. kunne afdrage 

indmeldelsesgebyret og indskuddet. Tages med som punkt på næste 
bestyrelsesmøde.  

7 af sidste års klubmestre er tilmeldt de Sønderjyske mesterskaber d. 17. april 
i Tønder. 

 

Næste bestyrelsesmøde er torsdag d. 6. maj 2010 kl. 18,30 i klubhuset.  

 


